

## Aerodrom Ljubljana v prvem polletju 15 milijonov evrov prihodkov

RA SLOVENIJA 1, 06.09.2010, DOGODKI IN ODMEVI, 15.56

Aerodrom Ljubljana je v prvem polletju ustvaril nekaj manj kot 15 milijonov evrov prihodkov, kar je 5 odstotkov manj kot v primerljivem lanskem obdobju. Na slabši poslovni izid je poleg krize v letalskem prometu in odprave nekaterih letalskih povezav, vplivalo tudi dva tedna trajajoče zaprtje letališča. Aerodrom Ljubljana ne namerava vstopiti v lastništvo Adrie Airways prek dokapitalizacije družbe, sklep o dokapitalizaciji Adrie Airways v vrednosti 2 milijona evrov in pol so delničarji našega letalskega prevoznika potrdili na prejšnji skupščini. Prispevek Aljane Jocif.

ALJANA JOCIF: Predsednik uprave Aerodroma Ljubljana Zmago Skobir pojasnjuje odločitev zakaj v lastništvo Adrie Airways ne bodo vstopili preko dokapitalizacije, saj bi, ...

ZMAGO SKOBIR: ... pri tem naleteli na številne težave kot so evropska regulativa, povezane družbe, transferne cene in podobno, pač pa v bistvu hčerinsko družbo, ki so jo ustanovili.

JOCIF: V družbi Aerodrom Ljubljana se zanimajo za lastniški vstop v Adriino hčerinsko podjetje Adria Tehnika, ki je zaenkrat še d.o.o., v prihodnje pa naj bi se preoblikovala v delniško družbo. V tej družbi ima Aerodrom Ljubljana 4,3 milijona evrov terjatev, ki so zavarovane z rezervnimi deli za letala. V Aerodromu Ljubljana bi imeli po načrtovanem vstopu med lastniki Adrie Tehnika, radi znaten vpliv na upravljanje družbe in lastniške strukture. Prav zdaj zato opravljajo skrben pregled.

SKOBIR: Posebej zato, ker mi smo javna delniška družba, poleg seveda največjega lastnika imamo še 9000 malih delničarjev, za katere je treba enakopravno poskrbeti pri vseh takih transakcijah. Ko bomo preučili vse postopke, predvsem pa ali je vrednost te družbe, ki nam je bila ponujena takšna kot je, bomo lahko govorili o deležih.

JOCIF: Poslovni prihodki Aerodroma Ljubljana so v poletnih mesecih začeli naraščati, nadzorniki pa so morali zaradi izpada poslovnih prihodkov za 350.000 evrov, sprejeti rebalans poslovnega načrta za leto 2010.